11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.04.2008 17:07:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 20.04.2008 17:22:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/37671/answer/37672




YBaxaemas Haranbs! K yxyauieHunio ciepMorpaMMbl MOTYT IIPUBECTU KaK IepeHeCeHHBIN TPUIII,
TaK U IpUHUMaeMble JeKapcTBa. CliepMorpaMy MOXKHO caaTh 4yepe3 1 Mecsi. AKTUBHOE
IJIaHUPOBaHKe pe0eHKa MOXKHO HaYMHATh XOTh ceyac. Ymauu!



